



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

**RETIFICAÇÃO 004 DO EDITAL COMPLEMENTAR 44/2014 VINCULADO AO
EDITAL PROPI Nº 008/2014 FOMENTO INTERNO 2015/2016**

A DIRETORA-GERAL “Pro Tempore” do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – Campus Caxias do Sul, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 1311/2015, publicada no D.O.U em 22/09/2015, por intermédio da Coordenação de Pesquisa e Inovação, torna pública a RETIFICAÇÃO 004 DO EDITAL COMPLEMENTAR 44/2014 VINCULADO AO EDITAL PROPI Nº 008/2014 FOMENTO INTERNO 2015/2016 – IFRS, conforme a seguir especificado.

Onde se lê:

Prestação de contas dos recursos do AIPCT	De 01/10/2015 a 15/10/2015
---	---------------------------------------

Leia-se:

Prestação de contas dos recursos do AIPCT	De 01/10/2015 a 22/10/2015
---	---------------------------------------

A prorrogação do prazo, dá-se em atendimento as solicitações dos pesquisadores contemplados em acordo com as necessidades da Comissão de Avaliação e Gestão de Projetos de Pesquisa e Inovação - CAGPPI e do Departamento Financeiro do Câmpus.

Caxias do Sul, 09 de outubro de 2015.

Daiane Scopel Boff,
Diretora-geral *Pro Tempore*
Campus Caxias do Sul.